

富商遭绑架交185公斤黄金保命

嫌犯被抓,已缴获黄金158公斤、赃款88万元



民警缴获的黄金 (网络图片)

□本报综合报道

近日,深圳警方历时近一个月,成功侦破一起特大绑架勒索案,在福建、江西、贵州、云南等多地警方的大力配合下,抓获22名犯罪嫌疑人,缴获黄金158公斤,赃款88万元以及用赃款购买的小轿车一辆。

福建商人 在深圳被绑架

因长期在深圳经商,福建省漳州市平和县的张某积累了不少财富。今年9月23日,张某被人绑架,绑匪索要天价赎金。在筹集并交付给绑匪185公斤(价值人民币约5000万元)黄金后,张某才得以脱身。之后,他向深圳警方报了警。深圳警方侦查后锁定其中一名犯罪嫌疑人是与张某同乡的张某光。

此后,深圳警方派员赶赴漳州市公安局请求配合。漳州市公安局迅速成立了专案指挥部,全程组织指挥案件侦破工作,同时抽调刑侦等相关警种精干警力,与深圳专案组并肩作战,联合办案。

实施抓捕 77公斤黄金藏猪场

在锁定了张某光为犯罪嫌疑人后,两地警方部署了周密的抓捕计划。9月27日傍晚,两地民警在一出租屋门口将张某光抓获。

被抓后,张某光交代了其伙同平和县人赖某金、赖长某雇佣他人实施绑架的全过程。两地警方趁热打铁,于当晚赶赴平和县抓获涉嫌隐瞒、掩饰犯罪所得的犯罪嫌疑人张某龙等人,并在张家养猪场里搜到77公斤黄金。

10月21日,警方又抓获赖某文、蔡某惠、赖某

水、张某松等人,并在赖某金家里搜出30公斤黄金,又从赖长某前妻吴某琼的家里搜到15公斤黄金。

嫌犯落网 “暴发户”露出马脚

虽然案件取得重大进展,但两名主要犯罪嫌疑人赖某金、赖长某仍然在逃。专案组确定赖某金最后出现地点是云霄县陈岱镇礁美村,但没找到具体突破口。

这时,一位“暴发户”引起了警方注意。这名叫李某顺的村民,祖籍平和县,十多年前才搬到该村居住,平时经济条件一般,最近不但购置了一辆价值10万元左右的小汽车,还借钱给其他村民,并到处宣扬买彩票中了数十万元。

警方调查后发现,李某顺根本没有中奖,且和赖某文是同学。10月25日中午,专案组秘密逮捕了李某顺夫妇。经审讯得知,赖某金藏匿在礁美村一鲍鱼场内。10月26日凌晨2时许,民警在鲍鱼场内将赖某金抓获。当晚,专案组在平和县又缴获36公斤黄金。

至此,9名直接参与作案的犯罪嫌疑人已有8人落网,1人在逃;另抓获14名涉嫌包庇窝赃嫌疑人,已缴获黄金158公斤、赃款88万元以及用赃款购买的小轿车一辆。

目前,追逃追赃工作仍在进行,案件正在进一步审理中。

危言耸听 错错错

一女孩发微博称要炸学校,被警方拘留5天

□据《现代快报》

江苏省淮安市90后女孩小周在网络上发布了一条微博,称要把学校炸了。微博经过网友多次转播,近日,淮安市警方对小周进行了为期5天的治安拘留。

10月30日9时55分,19岁的小周在自己的微博上写道:“我过段时间去学校,把学校炸了。”微博中小周还用脏话表示了自己对学校的不满。原来,9月,小周的母亲给她报名上某大学淮安学院,但她并不喜欢,随后让母亲到校要回报名费,但学校扣除了200元的生活用品费。母亲责备她,她因此生气,引发对该校的不满,随手发了这条微博。

小周说,自己只是想在网络上跟朋友们诉说这件事情,并不是真想去炸学校。

这条微博发出后,先后有100多人阅读,目前这条微博已被删除。淮安市警方表示,根据《治安管理处罚法》第二十五条第三款规定,扬言实施爆炸,危害社会秩序的将被处以5日以下治安拘留。警方表示:“希望广大网友不要在网络上发布恐怖言论和相关谣言,以免给社会造成不良影响。”

制假售假 莫莫莫

公安部指挥破获特大制假售假药系列案 查获假药万余瓶

□据 新华网

近期,公安部会同国家食品药品监督管理总局统一协调指挥广西、湖南、安徽、河南等地公安机关和药监部门,破获特大制售假劣人血白蛋白、人用狂犬疫苗等假药系列案,捣毁制假窝点4处,抓获犯罪嫌疑人17名,查获成品、半成品假白蛋白3400余瓶,免疫球蛋白1.2万余瓶,假狂犬疫苗1200支,假生物防伪标签294枚、药品电子监管码300枚,假劣避孕药等,案值2000余万元。

2012年11月,广西壮族自治区柳州市患者陶某向当地药监部门举报,称其使用人血白蛋白后反应异常,怀疑该药是假冒产品。经柳州市药监部门鉴定为假药,柳州市公安局对此立案侦查并上报广西壮族自治区公安厅和公安部。公安部将此案列为挂牌案件督办,广西公安机关在湖南、安徽、河南等地公安机关支持配合下成功侦破该案,彻底摧毁了这一特大生产销售假人血白蛋白的犯罪团伙。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐